

搅拌车撞死老太太 吓哭回家小学生

昨天中午11点半左右,一辆混凝土搅拌车在进香河路与学府路路口右拐时,撞倒一名骑自行车的老太太,结果老太太被撞身亡。“真惨!老太太被撞倒后嘴还能动呢,一会儿人就不行了!附近小学好多小学生放学经过这里,吓得直哭呢!”不少目击者摇头叹息。

骑车老太太被卷入车轮下

昨天中午近12点,记者在现场看到,一辆车牌号为苏A71329的混凝土搅拌车停在路口,车身上印有“兰叶混凝土”字样,车头停在路口斑马线上。在车子左前轮后,一辆被轧得严重变形的自行车卡在车底,一名60岁左右的老太太躺在地上,老太太的左胳膊肘部完全断开,鲜血流了一地,现场惨不忍睹。

一名120急救医生检查过老太太后,摇了摇头,称老太太已经死亡。记者看到,自行车的车篓里有一个装菜的塑料袋,“老太太可能是出来买菜的,想不到死在了回家的路上!”不少围观者猜测。

一名20岁左右的小伙子目击了事故的过程,他告诉记者,老太太是沿学府路由西向东骑行的,“当时我是步行,也是从西到东,可我看到前方是红灯就停下了。那辆混凝土搅拌车是正常右拐,不知怎么回事,搅拌车的左侧擦到了老太太,结果老太太被卷到了车底下。搅拌车驾驶员刹车后停了下来,我跑过去一看,老太太的嘴还在动,但发不出声音,过了

一会她就一动也不动了。”

围观现场小学生吓得直哭

事故发生后,现场周围挤满了围观者,不少围观者看到老太太的惨状,都不忍再看。事发现场距南师附小的大门口只有三四十米,此时不少小学生放学,一名八九岁的女孩紧跟在妈妈后面,她看到车底下的老太太时,吓得一下子哭了起来,妈妈急忙挡在女儿身前,带着女儿匆匆离开。这位年轻妈妈告诉记者,女儿上小学三年级,“她从来没看到过这种血腥的场面,都怪我,应该带她绕着走的!”

记者看到,好几个路过的小学生看到这一幕,脸上满是惊恐的神情。前来接孩子放学的陈师傅担心不已:“孩子这么小,看到这么惨的现场,心理上肯定受不了!”好几个学生家长反映,这个路口虽然红绿灯是正常的,可经常有车子、行人闯红灯,“这个路口紧靠着小学,太不安全!我们家长就是怕孩子会在路上出事,所以一天要接送孩子几次呢!”

路人表示以后不闯红灯了

记者看到,老太太躺着

的位置在斑马线上,混凝土搅拌车的车轮下有一道明显的刹车印。混凝土搅拌车的驾驶员是一名40岁左右的男子,他满脸紧张地告诉身边的警察,当时他是正常行驶,他没有看到车子左侧的骑车老太太。对此有围观者称:“不管怎么说,车子拐弯时应该慢一点才对!再说,老太太是在斑马线上死的,搅拌车是机动车,肯定要负很大责任!”不少围观者议论:“现在路上这种搅拌车、渣土车开得像坦克一样,看到这些大车子,心里就害怕。看来还是离这些车子远一点比较好!”

事故现场位于十字路口,虽然交警在现场维持秩序,但路口交通一度堵塞严重,不少行人、机动车仍然争道抢行。一名30岁左右的女子站在路口,听说事故可能是因闯红灯引起的,吓得连声告诉身旁的同伴:“吓死我了!我以后再也不敢闯红灯了!我以前走这里的时候经常闯红灯呢。”

昨天中午12点半左右,警察调来车辆将老太太的尸体拖走。目前警方正在进一步调查此事。

快报记者 顾元森

相关新闻

公交追尾后打不开车门 女乘客害怕起火跳了窗

昨天上午,两辆公交车在龙蟠路途中追尾,导致其中一辆公交车车门无法打开,一女乘客因担心公交车起火,从车窗跳下摔伤,所幸伤势并无大碍。

事故发生在上午6点半左右,地点位于龙蟠路锁金村附近路段。事故现场,一辆59路公交车撞上了一辆125路公交车。59路公交车挡风玻璃全部破碎,车头严重变形,而125路公交车尾部也被撞得严重变形。

据乘客刘先生回忆,事发时,两辆公交车都走的公交专用车道。“当车行驶到雅高巴士公司附近时,前面的125路公交车突然停车,后面的59路公交车撞了上去。”刘先生说,事故发生后,59路公交车车门无法立即打开。见车门打不开,坐在车厢后面的一名女乘客担心公交车起火,她打开车窗就跳了下去,不幸摔伤了脚踝。后来,司机采取人工放气的紧急开门措施,很快打开了车门,车上的其他乘客才得以安全下车。

事故中,两路公交车上共有4名乘客受伤,所幸的是,伤势均无大碍。事故的原因,目前警方仍在进一步调查中。

(周先生爆料奖30元)

快报记者 李绍富



冰凉的风景

昨天,两个各载一大包冰块的男子骑行在南京街头吸引了路人的目光。天气炎热,看到这些冰块仿佛有了清凉的感觉,真可谓一道冰凉的风景。

快报记者 辛一 摄

好险啊 环卫车拉断高压电线杆

快报讯(记者 李绍富)前晚,一辆环卫车因翘起的车厢未放平,行驶途中拉断路边一组通讯电缆线后,又将一根承载万伏高压电线的电线杆拉断,导致附近4根高压电线杆受损。事故造成至少3万元损失,所幸无人伤亡。

前晚9点半左右,家住白下区紫金西路的尹先生正在家里看电视,突然听到前面路边“砰”的一声响。他出门一看,发现自家旁边的一根电线杆已弯曲成90度,几乎被拦腰截断,杆子底部水泥也脱落了,全靠几根小钢筋支撑着。

“要不是有一组电缆线拉着,电线杆肯定倒下会砸到居民楼了。”尹师傅说,电线杆旁边,一辆屁股翘得老高的环卫车被挂起来。一名看上去30多岁的男子从悬空的驾驶室跳了下来,绕着环卫车转悠了一圈后,男子掏出手机报警。

随后不久,警方和电力抢

修人员赶到现场。据电力抢修人员介绍,被拉断的电缆是挂在电线杆上的一组通讯电缆,而被拉断的电线杆上则是一组万伏高压电缆。“幸亏电缆没被拉断,否则掉落在居民房上面,后果不堪设想。”一抢修人员称,附近4根高压电线杆都被拉变形,连同长约百余米的高压电缆线都需更换,损失至少在3万元以上。

附近不少居民称,环卫车从环卫所大院出来时,车厢就没放下来,所以才导致事故发生。而环卫所一不愿透露姓名的工作人员否定了这种说法,他称,环卫车是驶出环卫所大院后,突发机械事故,车厢突然自动升起,司机没察觉到,才发生意外的。

昨天上午,经过电力部门多名抢修人员一夜奋战,被拉坏的电线杆和电缆抢修完毕。事故的原因,相关部门正在进一步调查中。(高先生爆料奖30元)

包裹被偷遭勒索六千 快递员气得想要辞职

快报讯(记者 杨成)快报曾经报道过无良小偷盯梢快递员,当快递员上楼投递时顺手包裹再进行敲诈一事。昨天,类似案件再次发生,小偷顺走了5个包裹后竟狮子大开口敲诈6000元,这让收入微薄的快递员甚至有了辞职的想法。

王师傅是一家快递公司城南边区的投递员,昨天中午12点左右,王师傅去白鹭苑投递快件,从上楼到楼下还不到两分钟的工夫,停在原处的电动车纹丝未动,放在电动车上的5个包裹却消失得无影无踪。小区保安说,作案的是两个乘着一辆微型面包车的男子,似乎早就盯上了王师傅。等王师傅一上楼,两人迅速下车,拎着电动车上的包裹开车就走,附近群众发现后都没来得及反应。

“小偷这一手实在太可恶了,这样下去这份工作都没法干了!”王师傅说,这种事其他同事也遇到过,他还在担心要被敲诈多少钱时,小偷的电话已经打来。“你应该知道我们

是谁,我们就是要钱。”对方开口就要6000元。王师傅每月日晒雨淋,工资不过1000多元,根本拿不出这么多钱,只好向白鹭洲派出所报了案。民警调查后发现,小偷的来电号码和账号都是外地的,很可能是两地联手有组织地作案。

这家快递公司城南中心的钟经理说,偷走邮件敲诈快递员的情况今年春节后刚刚出现,但小偷的胃口却越来越大,上个月白下区就发生了3起相同事件。“他们的作案目标往往是客户在淘宝上买的東西,有的价格不菲,小偷拿走包裹根据物品价值开出敲诈的价码。”钟经理说,小偷如果要不到自己的“心理价位”,甚至会打电话给客户向快递公司施压,但有一次他们付了钱却没赎回东西。“我们的快递员无法做到投递时将包裹全部带上楼,只要遇到一次这样的事,一个月甚至更长时间的工资就泡汤了。”钟经理说,小偷敲诈收入微薄的投递员,实在可恶。

心情不好加上忘了吃药 女子银行大厅又唱又跳

快报讯(通讯员 建公 记者 田雪亭)出门办事忘了吃药,再加上心情烦躁,昨天上午,一名患有精神病的女子在银行大厅突然发病,又是唱歌又是跳舞,引来众人围观。警方接警后,协助医生将其送往医院。

“我们这有人精神病发作,又唱又跳,无法正常经营了,希望民警帮助。”昨日上午11点,位于水西门大街的某银行工作人员向建邺公安分局南湖派出所打来报警电话。

接警后,值班民警立即向事发地点赶去。不一会,民警来到某银行大厅。这时,营业大厅内里三层外三层围满了看热闹的群众,一名40岁左右的女子正坐在大厅中间,一会哭一会笑,并不时唱上两首歌,又跳上一段舞,好不热闹,银行工作人员被她搞得哭笑不得,但又无计可施。见民

警赶到,他们立即向民警反映,称该女子进入银行没几分钟就这样了,估计有可能是精神病发作。民警上前试图与其沟通,但无济于事,该女子依旧我行我素。

“这样下去可不行,不但病人危险,银行也无法正常开展工作。”于是,民警立即通知120急救中心,在医护人员的指导下,民警和银行工作人员及保安,将发病的女子抬上救护车。在车上该女子依旧躺在地上唱歌,还扯拽身边的东西。民警通过该女子包中的证件与其家人取得了联系。

不一会,该女子开出租车的丈夫李某赶到医院,见到妻子这样,一个劲地感谢民警。原来这个女子姓张,住在下关,有精神病史。当天出来办事,忘了吃药,加上这几天和家人赌气,诱发了精神病,于是就在银行大厅发病大闹了起来。

何必呢 女子生气竟然爬上大树

快报讯(记者 李绍富)前晚,玄武区樱花花园附近一女子因与丈夫闹矛盾,竟爬到一棵大树上休息。后该女子的丈夫担心其安全报警,听说民警要赶来,女子才从大树上下来。

前晚9点半左右,有市民报警,称在玄武区樱花花园附近一中年女子爬到树上不下来,看上去很危险。接到报警后,民警立即赶往现场。可到了现场后,并没发现有人在树上,而且周围一片平静。

难道有人报假警?民警便与报警人取得联系。电话接通后,报警人称,女子已从树上下来回家了。民警根据报警人提

供的家庭地址,找到了上树女子。民警调查得知,女子今年快50岁了,当晚因家庭琐事跟丈夫吵嘴,生气之余,她一个人离家出走,还爬到房屋附近的大树上休息去了。

女子丈夫发现她上树后,担心其安全,便前去劝说。可劝说了半天,妻子也没下来,他只好报警。听说丈夫报了警,女子在树上犹豫了一会后,在民警赶到前,从树上慢慢挪了下来。了解情况后,民警对女子提出了批评,并让他们两人好好沟通,再也不要做危险的事情了。

(钱先生爆料奖30元)

北大青鸟 南京泰思特鼓楼校区 华东第一家

北大青鸟09年招生

咨询热线:400-888-6020

软件测试“新”专业

- 国家工信部已将该专业列入紧缺人才。
- 国内高校尚未正式开设软件测试专业,就业前景广阔。
- 软件行业人才缺口大,薪资高,发展空间大。
- 北大青鸟与多家软件企业建立合作关系,教学设备先进。
- 入学即签订100%推荐就业协议。

实现人生“新”起点

- 人才缺口30万,轻松入门,就业前景广阔。
- 薪资高,起薪3000-4000元/月。
- 新突破,工作二至三年,年薪可达8-10万。
- 创业起点为大型企业,福利待遇好,发展空间大。
- 掌握企业核心技术,求职、跳槽有资本。
- 300余家合作企业,提供就业岗位,实现高薪就业。

咨询热线:400-888-6020 025-83240631
 详情点击:www.js-btesting.com
 校区地址:南京市中山北路26号新厦国际大厦14层(地铁鼓楼站4A出口)

服装技术培训对外招生

金陵科技学院北大楼209室 7月5日开学(推荐工作)

政府补贴失业者学费,教学规范,合格发证。
 电话:025-84418824 86632398
 南京市白下路314号 http://njzyfzpx.cn/

中华自考成考会计外语继续教育

- 计算机全能专修班(网络、超网)
- 人力资源管理、电工、数控机床、服装CAD
- 电脑维修、中、高级办公软件、网络
- 多媒体影视动画、电脑维修、网管员
- 平面设计、效果图、网页设计、三维
- 全国、省、市、县、镇、村、组、村、组、村、组
- 英语0-4级、日语、韩语等外语培训
- 会计实践、出纳、报税、用友软件
- 成人高考、高中起点专科、本科、专升本(包过)
- 成人中专、初中三年、高中三年、大专文凭
- 自考大专、企业管理、财务与会计一年半学完

地址:①:中华路166号(三山街)025-52335096 ②:汉中门大街87号 86512807 ③:玄武少年宫(四牌楼)83217089 ④:建邺区少年宫(莫愁湖小学)186653169 网址:www.njzhonghua.com

源自美国社区图书馆 南京首家少儿大书房

一格书屋 城东馆开张

海量阅读:读书银行造就知识富翁
 雏鹰特训:开发儿童各项素质潜能
 学习托管:专业解决学生课业难题

6月13日今天! 19:00 一格公益讲座

国际夏季特训营招生

金桥童话:(英语)英语剧、英语演讲、快乐单词、(语文)看图说话、看图写话、小记者
 丰彩童画:儿童画、水粉、线描、素描、国画、艺术手工、连环画、皮皮猫少儿拍动画

以上课程对象:幼儿园及小学。菜单式课程计划,可任选1门或多门课程。也可安排全天课程或托管。第一期:6月27-7月12日,第二期:7月13-26日
 地址:钟山花园城长巷 网址:www.jsarti.net 咨询电话:86519996,86666981

中、大、专、本科、自考、成教、电大、网络(公办)
 诚信★学历★职称★疑难解决
 何老师 13770570416 魏老师 13851851659
 王老师 13851509903 章老师 13913998461